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Тюменский государственный университет

V Сибирские правовые чтения «Человек в экосистеме будущего: 
баланс ценностного и правового измерения»»


Дискуссионная площадка на тему: 
«Право, как ценность и ценности права в экосистеме будущего»
27 октября 2022 года с 14.30 до 17.00 – местное время 
(с 12.30 до 15.00 – мск. вр.) 

Место проведения:

Очное участие: Институт государства и права Тюменского государственного университета, г. Тюмень, ул. Ленина, 38
Уважаемые коллеги!

Институт государства и права Тюменского государственного университета приглашает Вас принять участие в Международном научно-практическом форуме «V Сибирские правовые чтения «Человек в экосистеме будущего: баланс ценностного и правового измерения»» (далее – Чтения).

Миссия Чтений: создание дискуссионной площадки для обсуждения современных проблем и тенденций развития права, обмена опытом, установления широких связей с исследователями и юристами-практиками Сибири, других регионов России, иностранных государств.

Актуальные вопросы науки и практики будут рассмотрены на Дискуссионной площадке на тему: «Право, как ценность и ценности права в экосистеме будущего».

Предлагается обсудить следующие вопросы:

1. Дефиниции «ценность права» и «правовые ценности» в юридической науке: их взаимосвязь и соотношение, дискуссионные аспекты;
2. Правовая ментальность и ценности права в российской национальной правовой системе;
3. Государственно-правовые обстоятельства формирования и развития национальных правовых ценностей в странах евразийского региона;
4. Интеллектуально-духовные основания российского права: истоки, специфика, проявления в современной правовой жизни;
5. Западные и азиатские правовые ценности на евразийском пространстве: конвергенция или противостояние? 
6. Правовые ценности и осуществление правосудия;

7. Правовые ценности и правотворческая деятельность;

8. Ценности права в экосистеме будущего: проблемы и перспективы;
9. Правовые ценности и проблемы защиты прав человека в различных правовых системах. Евразийская концепция прав человека.
Модератор – Олег Юрьевич Винниченко, доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедры теоретических и публично-правовых дисциплин Института государства и права Тюменского государственного университета.
В Чтениях примут участие специалисты из российских и зарубежных вузов стран Европы, Азии, Африки, СНГ.
Программа круглого стола выложена на сайте - Utmn.ru
Регистрация для участия в форуме по ссылке https://t.me/Unictarium_bot
Примечание. Зарегистрироваться на наше научное мероприятие Вы можете двумя способами: Пройдя по ссылке QR-кода или заполнив форму заявки участника.
Доклады, подготовленные к Чтениям, проходят рецензирование для публикации в специальных выпусках научного журнала «Вестник Тюменского государственного университета.  Социально-экономические и правовые исследования» (включен в Перечень ВАК) и юридического журнала BRICS Law Journal, который включен в базы данных SCOPUS и Web of Science.
Для участия необходимо заполнить заявку на участие через Telegram-бот @Unictarium_bot (Униктариум ТюмГУ), в разделе «Мероприятия». При возникновении вопросов в процессе регистрации или иных вопросов, необходимо воспользоваться формой обратной связи в Telegram @IGiPru_bot (Хелперка).

Контактное лицо: 

Григорьев Александр Сергеевич +7(950)4984344, a.s.grigorev@utmn.ru
Заявка на публикацию (подается участниками самостоятельно): 

- в специальных выпусках научного журнала «Вестник Тюменского государственного университета.  Социально-экономические и правовые исследования» (включен в Перечень ВАК), требования к оформлению на сайте https://vestnik.utmn.ru/sociology/
- в юридическом журнале BRICS Law Journal, включен в базы данных SCOPUS и Web of Science, требования к оформлению на сайте https://www.bricslawjournal.com/jour
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Программа 
