Приложение № 1

Требования к статьям:

Статьи необходимо представить в электронном варианте (в виде DOC,-RTF,- или DOCX-файла) не позднее 22 декабря 2025 г.
Авторы ответственны за содержание статей, представленных для публикации. По общему правилу, редактирование текста организационным комитетом конференции не осуществляется, статьи публикуются в авторской редакции. Авторы гарантируют самостоятельность подготовки статей и отсутствие плагиата.

Редакционный совет конференции оставляет за собой возможность отказать в публикации статей и тезисов выступлений с сообщением причин отказа в публикации.
Объём статьи – не менее 3 и не более 10 страниц формата А4 с полями 2 см со всех сторон. Название – прописными буквами, шрифт Times New Roman, жирный, 14 pt, выравнивание по центру, без красной строки. Автор – через строку после названия, строчными буквами, шрифт Times New Roman, 14 pt, выравнивание по правому краю страницы, инициалы перед фамилией; после фамилии на той же строке – учёная степень и учёное звание (если есть), место работы (допускается место работы указать строкой ниже, если их наименование является длинным). Основной текст – через строку после сведений об авторе, шрифт Times New Roman, 14 pt, выравнивание по ширине, абзацный отступ (красная строка) – 1,25 см, межстрочный интервал одинарный, перенос слов автоматический. Сноски автоматические, постраничные, внизу страницы. Кавычки – «ёлочки» («…»), номер – «№», тире – длинное. Между слов допускается только один пробел. Рисунки, схемы и таблицы нежелательны.

Все ссылки и сноски должны быть оформлены в виде автоматических постраничных сносок. Список литературы после статьи не оформляется. Статьи, не соответствующие вышеизложенным требованиям, опубликованию не подлежат.

Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать статьи, выполненные на низком научном уровне либо не соответствующие тематике научно-практического круглого стола.


