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1.  Общие положения
Экологическое правовое общество студентов юридического института Кемеровского государственного университета (далее – ЭПОС) – добровольное научное общественное объединение студентов, магистрантов, аспирантов, преподавателей институтов, выпускников Кемеровского государственного университета и иных заинтересованных лиц, активно участвующих в научной, научно-практической, научно-организационной, исследовательской и иной творческой деятельности в области охраны окружающей среды и природопользования.
ЭПОС является автономным общественным объединением, созданным на базе кафедры трудового, экологического права и гражданского процесса юридического института КемГУ, Природоохранной лаборатории КемГУ и в своей деятельности руководствуется нормативными, методическими, инструктивными документами КемГУ.

ЭПОС действует без государственной регистрации и в соответствии с настоящим Уставом¸ утверждённым директором юридического института КемГУ (далее – Устав).

Цели и задачи, символика, структура и управление, порядок членства, права и обязанности членов ЭПОС, принципы формирования отдельных структурных единиц ЭПОС, документация и порядок ее ведения определяются на основании положений Устава.
ЭПОС активно взаимодействует с СНО КемГУ, НИУ КемГУ, профессорско-преподавательским составом юридического института, других институтов, с профсоюзной организацией студентов, а также иными научными и структурными подразделениями КемГУ.

Интересы ЭПОС представляет ее председатель по согласованию с научным куратором ЭПОС. 
 
2.  Цели и задачи общества 
Целью ЭПОС юридического института является развитие и поддержка научно-исследовательской работы (далее – НИР) студентов, магистрантов и аспирантов, повышение качества подготовки квалифицированных кадров, выражение и реализация научных интересов молодых специалистов юридического института.
Задачи ЭПОС юридического института:
· Активизация студенческой научной деятельности на разных этапах обучения в вузе, развитие и закрепление результатов НИР студентов и аспирантов.
· Организация научной деятельности студентов, магистрантов и аспирантов:

- содействие (организационное, методическое) в создании научных кружков, секций, научных исследовательских групп студентов и проч.;
- проведение научных и научно просветительских мероприятий: конференций, олимпиад, круглых столов, семинаров, смотров, конкурсов.
· Формирование и поддержка единой информационной базы данных научных исследований и разработок студентов и аспирантов.

· Пропаганда научных знаний, содействие в повышении уровня и качества научной и иной профессиональной подготовки студентов.
· Обеспечение возможности для каждого студента реализовать свое право на творческое развитие личности в соответствии с его способностями и потребностями.
· Оказание помощи студентам, магистрантов и аспирантам в реализации результатов научно-исследовательской и иной творческой работы:
- помощь студентам в самостоятельном научном поиске и организационное обеспечение их научной работы;
- своевременное информирование студентов и аспирантов о мероприятиях научного сообщества и о возможностях участия в них;
· Предоставление информации о возможности размещения статей, разработок, проектов в научных сборниках, журналах, других научных изданиях;
- помощь в подготовке, рецензировании и публикации научных материалов (тезисов, докладов, статей и проч.);
- подготовка форм документов в целях участия студентов, магистрантов и аспирантов в мероприятиях, в том числе природоохранного направления;
- выдвижение кандидатур студентов, магистрантов и аспирантов на соискание стипендий, медалей, дипломов, грантов и проч.
· Формирование в студенческой среде интереса к фундаментальным исследованиям, пропаганда инновационных форм реализации результатов научной деятельности, как основы организации личного будущего и развития позитивных перспектив общества.
· Формирование у студентов устойчивого интереса к своей профессии через непрерывное участие в исследовательской деятельности как в гуманитарной, так и в иных сферах. 
· Воспитание творческого духа в решении  задач преодоления угроз современности как социальных, так и не антропогенных.
· Защита интересов и представительство студентов, магистрантов и аспирантов - членов ЭПОС юридического института в органах государственной власти и самоуправления, либо перед иными угрозами. 
· Развитие и укрепление внутриуниверситетских и межвузовских связей: обмен научно-исследовательской и иной информацией, установление и развитие сотрудничества с иными организациями и обществами других вузов, научно-исследовательскими учреждениями РФ и зарубежья, цели и задачи деятельности которых, не противоречат общечеловеческим ценностям и приоритетам.
 
3.  Символика общества
Символика ЭПОС юридического института (Приложение № 1) включает:
· логотип, выполненный в виде книги, обложка которой визуально выглядит как раскрытая книга, страницы которой стилизованы в два щита (крылья махаона)   над которыми нанесены латинские символы – «Natura parendo vincitur».
· ниже над щитами располагается надпись «ЭПОС».
· расположенные ниже логотипа надписи: Ниже по диаметральному контуру «Экологическое правовое общество студентов», символика Кемеровского государственного университета (как базовая).
Символика ЭПОС юридического института выполняется в цвете определённом Собранием членов ЭПОС.
Размещение символики ЭПОС юридического института возможно на официальных документах юридического института КемГУ, брошюрах, журналах, книгах, сборниках научных трудов, иных документах, сувенирной продукции по согласованию с научным куратором ЭПОС и директором юридического института КемГУ.
 
4.  Структура и управление ЭПОС юридического института
4.1. Координацию деятельности ЭПОС юридического института и общий контроль осуществляет научный куратор ЭПОС. 

Научный куратор ЭПОС назначается директором юридического института из числа ведущих преподавателей юридического института КемГУ в области земельного, экологического права и природоресурсного законодательства.  

4.2. Общее руководство ЭПОС осуществляет председатель ЭПОС, в его отсутствие – заместители председателя.
Председателем ЭПОС может быть обучающийся юридического института КемГУ, в возрасте до 30 лет, являющийся членом ЭПОС.
Председатель ЭПОС избирается Собранием ЭПОС на срок два года. Кандидатура председателя может быть предложена научным куратором ЭПОС.

Функции председателя ЭПОС:
· Осуществление общего руководства деятельностью ЭПОС в соответствии с настоящим Уставом;
· Предложение кандидатур заместителей председателя ЭПОС, а также кандидатур членов ЭПОС;
· Планирование деятельности ЭПОС;

· Отчетность деятельности ЭПОС за учебный год, а также по обращению научного куратора ЭПОС (при необходимости);

· Проведение консультационной работы с членами ЭПОС;

· Содействие совершенствованию условий для развития студенческой науки в области экологического, земельного права и природоресурсного законодательства на юридическом институте КемГУ;

· Осуществление контроля за исполнением решений Собрания ЭПОС и Совета ЭПОС;

· Обеспечение информационного сопровождения деятельности ЭПОС, в том числе ведение базы членов ЭПОС, сопровождение «Интернет-странички ЭПОС», документационного обеспечения;

· Представление интересов ЭПОС (по согласованию с научным куратором) в структурных подразделениях КемГУ и сторонних организациях по вопросам своей компетенции;

· Разрабатывает необходимую методическую и информационную документацию по организации деятельности ЭПОС и после ее согласования с научным куратором ЭПОС вносит на утверждение Совета ЭПОС;

· Вносит предложения о поощрении членов ЭПОС, активно участвующих в развитии деятельности ЭПОС;

· Подготовка и проведение заседаний Собрания ЭПОС и Совета ЭПОС;

· Доведение решений Собрания ЭПОС и Совета ЭПОС до научного куратора ЭПОС, директора юридического института и руководителя Природоохранной лаборатории;

· Осуществление других действий, направленных на достижение цели и реализацию задач ЭПОС. 

Председатель ЭПОС несет всю полноту ответственности за качество и своевременность выполнения задач, возложенных на ЭПОС.
Кандидатуры заместителей председателя ЭПОС избираются на Собрании ЭПОС. Предложения по кандидатурам выдвигаются председателем ЭПОС по согласованию с научным куратором. 

Заместителем председателя ЭПОС может быть обучающийся юридического института КемГУ, в возрасте до 30 лет, являющийся членом ЭПОС.
Заместители председателя ЭПОС выполняют работу по поручению председателя ЭПОС.  Председатель ЭПОС может распределить реализацию направлений деятельности ЭПОС между заместителями.

4.3. Высшим исполнительным органом ЭПОС является Собрание ЭПОС.

Собрание ЭПОС проводится не реже одного раза в год. По решению Совета ЭПОС может быть созвано внеочередное Собрание ЭПОС.
На Собрании ЭПОС должно присутствовать не менее 50% списочного состава членов ЭПОС.

Решения Собрания ЭПОС принимаются путем открытого прямого голосования большинством голосов от общего числа присутствующих. В случае равенства голосов при подсчете итогов голосования решающим является голос председателя ЭПОС.
Собрание ЭПОС в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие функции:
· Выбирает председателя ЭПОС из числа его членов сроком на два года;
· Избирает заместителей председателя ЭПОС сроком на два года;
· Избирает Совет ЭПОС сроком на два года (при этом в состав Совета ЭПОС в обязательном порядке должны входить Председатель ЭПОС, его заместители, а также члены ЭПОС – ответственные за решение определенных вопросов деятельности ЭПОС (при их наличии));
· Утверждает план работы ЭПОС на учебный год, а также годовые отчеты о работе ЭПОС;
· Утверждает цвет символики ЭПОС;
· Решает вопрос о досрочном прекращении полномочий председателя ЭПОС, его заместителей, членов Совета ЭПОС.
· Принимает решение о необходимости изменения и дополнения в Устав ЭПОС;
Инициировать созыв внеочередного Собрания ЭПОС может любой член ЭПОС, а также научный куратор ЭПОС.

Решения Собрания оформляются протоколом. Протокол подписывается Председателем Собрания и секретарем Собрания.

Собрания ЭПОС открыты, на нем могут присутствовать любые заинтересованные лица.

Собрания ЭПОС могут проводиться в форме Интернет-конференций.
4.4. Высшим выборным органом управления между созывами собрания ЭПОС является Совет ЭПОС.
Совет ЭПОС призван координировать работу ЭПОС и обеспечивать исполнение основных научных и организационных задач общества. Совет ЭПОС может решать вопросы, не относящиеся к исключительной компетенции Собрания ЭПОС и к полномочиям Председателя ЭПОС и его заместителей. Совет ЭПОС может принимать решение о необходимости изменения и дополнения в Устав ЭПОС.

Совет ЭПОС проводит свои заседания периодически, но не реже одного раза в четыре месяца, а также чаще (при необходимости) по инициативе научного куратора ЭПОС, руководителя Природоохранной лаборатории, членов ЭПОС.
Заседание правомочно при участии в нем не менее 2/3 от общего числа членов Совета ЭПОС.
Решения Совета ЭПОС принимаются большинством голосов от общего числа присутствующих. В случае равенства голосов при подсчете итогов голосования решающим является голос председателя ЭПОС.
На заседании Совета ЭПОС могут присутствовать научный куратор ЭПОС и руководитель Природоохранной лаборатории.

Решения Совета ЭПОС оформляются протоколом, подписанным председателем Совета и секретарем Совета.

4.5. Для обеспечения текущей деятельности ЭПОС могут проводиться рабочие встречи, а также создаваться рабочие группы, секции и профильные комиссии (административные, по связям с общественностью, по оформительской работе, по методическому обеспечению и др.). 
 
5.  Членство в обществе
Членами ЭПОС могут быть студенты, магистранты и аспиранты, выпускники юридического института КемГУ, занимающиеся или намеревающиеся заниматься научно-исследовательской работой в области охраны окружающей среды и природопользования и участвующие или намеревающиеся участвовать в научно-организационной деятельности ЭПОС.
Прием в члены ЭПОС осуществляется на основании личного заявления на имя председателя ЭПОС с последующим утверждением на Совете ЭПОС.
Члены ЭПОС могут выйти из состава данного общества на основании личного заявления, а также автоматически по окончании обучения в КемГУ.
Члены ЭПОС могут сохранять своё членство в обществе при условии участия в его деятельности ЭПОС без ограничения срока.
Совет ЭПОС имеет право поднимать вопрос об исключении членов ЭПОС в случае несоблюдения членом общества принципов определенных понятием «общечеловеческие ценности», а так же общих прав и обязанностей, предусмотренных настоящим Уставом.
 
6.  Права и обязанности членов общества
Члены ЭПОС обладают следующими правами:
· Голосовать на всех общественных собраниях ЭПОС;
· Избирать и быть избранными в органы ЭПОС;
· Присутствовать на заседаниях любых рабочих встреч, групп, секций, комиссий и т.п. ЭПОС и выступать с докладами;
· Обсуждать на заседаниях рабочих встреч, групп, секций, комиссий и т.п. ЭПОС представленные доклады;
· Участвовать в мероприятиях, предусмотренных планом работы ЭПОС;
· Представлять свои работы для публикации в научные сборники КемГУ и иные издания;
· Вносить предложения по улучшению организации работы ЭПОС;
· Вносить предложения о поощрении членов ЭПОС, активно занимающиеся вопросами ЭПОС;

· Содействовать работе ЭПОС.  

Члены ЭПОС обязаны:
· Соблюдать требования настоящего Устава;
· Участвовать в научно-исследовательской  работе ЭПОС и содействовать её развитию;
· Выполнять поручения и решения руководящих органов ЭПОС;
· Регулярно участвовать в работе научных конференций, конкурсов и других мероприятий, организуемых ЭПОС, Природоохранной лаборатории, кафедрой трудового, экологического права и гражданского процесса юридического института КемГУ, научными обществами иных подразделений КемГУ и вузов России, а также другими научными и общественными учреждениями;
· Принимать участие в организационной работе ЭПОС.
 
7. Документация общества
Документация ЭПОС включает различные документы, отражающие деятельность ЭПОС (служебные записки научного куратора ЭПОС, заведующего кафедрой трудового, экологического права и гражданского процесса юридического института КемГУ, руководителя Природоохранной лаборатории, письменные распоряжения и приказы директора юридического института КемГУ, информационные письма, приглашения студентов к участию в научно-исследовательских мероприятиях от иных вузов России, обращения студентов, а также прочие документы).
По решению Совета ЭПОС ведется Реестр членов ЭПОС юридического института КемГУ (форма утверждается Советом ЭПОС).
В случае появления новых направлений деятельности ЭПОС, а также в целях достижения оптимальности ведения документации могут заводиться иные формы документов, учетные книги и проч., утверждаемые Советом ЭПОС.

ЭПОС может иметь свою Интернет-страничку на сайте юридического института КемГУ и (или) Природоохранной лаборатории либо сети ВКонтакте, Инстаграм и иной. 
Устав ЭПОС размещается на сайте юридического института КемГУ. 
 
8.  Заключительные положения
 Изменения и дополнения к настоящему Уставу ЭПОС утверждаются директором юридического института КемГУ на основании предложений научного куратора ЭПОС и председателя ЭПОС на основании решений о необходимости внесения соответствующих изменений Совета ЭПОС или Собрания ЭПОС.

ЭПОС считается созданным с даты утверждения Устава ЭПОС директором юридического института КемГУ. 

Реорганизация / ликвидация ЭПОС осуществляется директором юридического института КемГУ по представлению научного куратора ЭПОС с учетом решения Собрания ЭПОС.
Для содействия деятельности ЭПОС может создаваться Попечительский Совет. Членами Попечительского Совета могут стать пользующиеся авторитетом и обладающие положительной репутацией лица, выразившие поддержку целям и задачам деятельности ЭПОС. Включение в состав Попечительского Совета происходит только с согласия приглашенного лица.
Приложение № 1
Символика ЭПОС юридического института КемГУ

