Отдел МВД России по Кемеровскому муниципальному округу приглашает на службу мужчин и женщин в возрасте до 40 лет, имеющих среднее (полное) общее, среднее профессиональное и высшее образование, отслуживших в армии (мужчин), не привлекавшийся к уголовной ответственности, физически подготовленных и способных выполнять служебные обязанности сотрудника полиции.
СОЦИАЛЬНЫЕ  ГАРАНТИИ:

- санаторно-курортное обслуживание;

- оплата стоимости  проезда к месту проведения основного отпуска сотрудника (в пределах Российской Федерации) и обратно один раз в год, а также  одному из членов его семьи (все виды транспорта);

- основной отпуск продолжительностью 30 календарных дней без учета выходных и праздничных дней, дополнительные отпуска, предусмотренные специальным и трудовым законодательством, общая продолжительность непрерывного отпуска не может превышать 60 календарных дней;

- оказание материальной помощи;

- сотрудникам, не имеющим жилого помещения в населенном пункте по месту службы, ежемесячно выплачивается денежная компенсация за наем жилого помещения либо предоставляется служебное  жилое помещение;

- право на получение пенсии при стаже 20 лет (с учетом службы в Вооруженных Силах);

 - возможность получения высшего юридического образования в ведомственных ВУЗах МВД России.
Вакантные должности:

- Следователь (высшее юридическое)

- Помощник участкового уполномоченного полиции (среднее полное/среднее профессионально образование)

- Участковый уполномоченный полиции (среднее профессиональное образование)

- Инспектор по делам несовершеннолетних (высшее педагогическое образование)

- Полицейский-водитель (среднее полное/среднее профессионально)

Претенденты могут обращаться по вопросам трудоустройства в отделение по работе с личным составом Отдела МВД России по Кемеровскому муниципальному округу (пр-т Кузнецкий, 100) по телефону: 28-77-92, 8951-187-80-79.
